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K ö zHéi*mozgalmait mindenfelé
Csütörtök estére & Kereskedelmi Alkalmazottak 

Országos Szövetsége nagygyűlést hivott össze, hogy, 
azon & Budapesten dolgozó kereskedelmi alkalmai 
zottak helyzetét megvitassa és megállapítsa a főnök 
érdekképviseletekkel szemben elfoglalandó együttes 

nagytermében már
több mint kétezer alkalmazott izgatottan
fellépését. A Káosz Andrássy-uti

szorongott,
amikor az elnökség Schlanger Mór elnök vezetésével 
elfoglalta helyét az emelvényen. Az izgalmat fokozta, 
hogy a hét órára hirdetett nagygyűlést csak nyolc 
órakor lehetett megkezdeni, mert az ügyeletes rendőr- 
tisztviselő elkésett.& t

Schlanger Mór elnöki megnyitójában kifejtette, 
hogy állandó panasz az alkalmazottak között, hogy 
a megélhetés legelemibb szükségleteit nélkülözik, ak- 
kor, midőn a főnökök közül sokan csak gyümölcsre, 
annyit költenek naponta, mint egy alkalmazottja 
havi fizetése . . . (Úgy van!) A főnökök közül sokan, 
egy este többet hagynak a bakk-asztalnál, mint az 
összes alkalmazottjuk egész évi fizetése. (Úgy van!) 
Addig mi éhenpusztulunk. Ezen segíteni kell és azért 
gyűltünk ma össze, hogy megbeszéljük a  további 
teendőket. Múltkori közgyűlésünkön megjósoltam egy 
szebb jövő hajnalát, amely a választások után va­
lóra vált, amikor a mi enbereink, a szocialista kép­
viselők bejutottak a parlamentbe, (Percekig tartó vi-

hogy a szociáldemokrata 
harcban mellettünk
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A nagygyűlés beigazolva látja, hogy a mai hely­
zetbe azért kerültünk, mert az agrárérdekeket a kor­
mány a többi foglalkozási ágak rovására támogatta. 
A felelősség tehát a kormányt is terheli.

Tudatában van a taggyűlés annak is, hogy a 
főnökök, amig a maguk gazdasági érdekeit a leg- 
messzebbmenőleg védik, ugyanakkor az alkalmazot­
tak fizetése mindig alul marad a drágasági folyamat­
ban. A valuta romlásával és az elsőrendű életszük- 
sógleti cikkek megdrágulásakor, a fix jövedelmű al­
kalmazottak hozzák a legnagyobb és a legveszedel­
mesebb áldozatot. Mert életnívójuk már annyira le­

li. A. O. Sz.-be, akik ezt eddig elmulasztották, hogy, 
míndannyiunk érdekéért valamennyien harcolhas­
sunk.

A taggyűlés helyesli, hogy az országos közgyűlés 
a Szövetség intézményeinek a sürgős kiépítését, az 
üdülőtelep mielőbbi megvalósítását tűzte napirendre 
és felszólítja a jelenlévőket, hogy a saját jól felfogott 
érdekükben a legmesszebbmenő agitációval és áldo­
zatkészséggel siessenek a Szövetség 
megerősítésére.

támogatására,

hogy

A taggyűlés ezt a második határozati javaslatot 
is egyhangúan elfogadta. Schlanger elnök zárószavai 
után a Káosz nagygyűlését berekesztette.

gyors

párt parlamenti 
lesz . . .

frakciója a

Az elnök tetszéssel fogadott beszéde után Taub- 
ner Vilmos körvonalozta a kereskedelmi alkalmazot­
tak követeléseit. Helyesléssel és éljenzéssel sűrűn fél­
beszakított beszéde végén felolvasta az alábbi hatá­
rozati javaslatot:

A kereskedelmi alkalmazottak nagygyűlése mély 
megdöbbenéssel állapítja meg, hogy az üzletekben 
dolgozó tízezrek, a tűrhetetlen drágaság folytán fize­
tésükből megélni nem tudnak.

A taggyűlés felszólítja a  K. A. 0. Sz. vezetőségét, 
hogy haladéktalanul lépjen érintkezésbe a munkaadó 
testületekkel, keresse meg a kereskedelmi minisztert 
és amennyiban munkája meddő maradna, úgy a Ma­
gyarországi Szociáldemokrata-párt parlamenti frak­
cióját kérje fel, hogy a nemzetgyűlésen indítson akciót 
a kereskedelmi alkalmazottak helyzetének megjaví­
tása érdekében.

A taggyűlés minden felelősséget elhárít magáról, 
ha a sürgős gyors segítség elmarad.

A taggyűlés a határozati javaslatot egyhangúlag 
elfogadta.

Ezután Deutsch Jenő beszélt a  munkaidő és mun­
kabér törvényes szabályozásáról, majd a Ferenc Jó­
zsef kereskedelmi kórház autonómiájának sürgős 
visszaállításáról szólott. Beszéde végén felolvasta ha­
tározati javaslatát, amely igy hangzik:

ragaszkodnak
változat

nem
kába. A trieszti központi igazgatóság nehány megbí­
zottja csütörtökön Budapestre érkezett és megkezdte 
a budapesti igazgatósággal a tárgyalásokat.

A dohánygyári munkások sztrájkmozgalma 
bár a bérköveteléseket az igazgatósig csaknem egé­
szen megadta — még mindig nem ért véget. A Sip- 
utcai dohánygyárban a munkásság kisebb része már

munkások bérmozgalmá-nkába
bán a II

állt. — A faipari 
unkaadókkal sike

A kereskedelmi alkalmazottak nagygyűlése köve- ütornn* béremelésseL j  
teli a munkaidő és munkabér törvényes szabályozd- '
sát, a jogviszonyok rendezését, a szabadságidő tőr- 
vénybeiktatását, a Ferenc József kereskedelmi kórház 
autonómiájának sürgős visszaállítását, a létminimum 
adómentesítését.

A kereskedelmi alkalmazottaknak kötelességévé i 
teszi, hogy haladéktalanul lépjenek be mindazok a

sikerrel kecsegtető egyezkedő 
tárgyalások kezdődtek. A munkaadók a munkásság 
legtöbb kívánságát hajlandók teljesíteni. — A bőripar­
ban semmiféle tárgyalás eddig nem volt és a mun­
kások változatlanul folytatják a bérharcot.

Debrecenben megszűnt a pincérsztrájk. Az al­
kalmazottakkal létrejött megegyezés havi kilencszáz
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